

---

## **В Кемеровской области местный житель признан виновным в совершении тяжкого преступления**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему студенту одного из Кузбасских вузов Максиму Лучшеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 15 февраля 2011 года 25-летний потерпевший встретился с обвиняемым и его друзьями, один из которых должен был ему 50 тысяч рублей. В результате возникшей в связи с этим ссоры молодые люди избили потерпевшего, после чего обвиняемый выстрелил в него из травматического пистолета. От полученных ранений в область грудной клетки и шеи потерпевший скончался.

Приговором суда Лучшеву назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

*01 Марта 2012*

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/791388>